

幸福社区多形式提升文明长效管理—— 高温迎“烤”，擦亮城市文明底色

“您好，按照相关管理规定电瓶车需要上牌，您可以去派出所办理，另外这是我们的电瓶车停车区域，麻烦您按区域停放。”12日，南通开发区新开街道幸福社区秩序维护志愿者陈婷婷向辖区商铺人员劝道。

为推进文明长效管理、擦亮城市文明底色，幸福社区通过投放公益广告、楼道清理、整顿停车秩序、修补路面、整治出店经营、开展志愿服务、举办文化活动等多种形式，全面提升辖区环境卫生、涵养社区生态文明，向周围传递文明的声音。

打好社区治理“主动战”

“黄书记，我们这边一定配合你们，围绕突出问题实施高频次、不间断的巡查整改，齐心协力做好迎查工作。”10日，辖区南通绿升物业服务有限公司经理高亚峰在文明长效管理推进会上表示。

通过文明长效管理会议推进，社区以问题清单形式详列辖区范围内待整改项目，明确时间节点，确定三包一工作制（即一名网格员、一名物业管理人员、一名志愿者围绕一个问题点一日两次落实巡查整改回头看），确保强落实、真整改、不反弹。

奏响长效管理“协奏曲”

“文明养犬，从我做起，我会做好小小宣传员，为小区文明做好助攻！”11日，在社区开展的“文明养犬，牵牢‘安全文明绳’”主题活动中，辖区居民盖泽华作出承诺。

像这样的活动，社区每月会开展一次。通过入户宣传、投放电子屏公益广告、发放养犬倡议书、流浪狗集中整治、对接宠物医院接种疫苗等多种形式，对文明养犬进行深层次宣传。

幸福社区党支部书记黄晓雷表示，管好一只宠物狗，绝不是一件微不足道的小事、私事，体现着

本报通讯员李婷

文明长效管理的“密度”，反映着社区治理能力的“精度”，需要靶向治疗、精准发力。“我们希望唤起居民共识，让社区的每个家庭都能遵守公德，奏响和谐文明的‘协奏曲’。”

营造文明和谐“新气象”

“出店经营有损小区沿街马路的整体形象，不利于辖区居民的出行，麻烦你们限期整改。”10日，针对辖区一餐馆出店经营现象，综合执法队员向该商铺开出限期整改通知单。

社区作为基层治理的最小单元，对一些疑难杂症问题感到棘手是在所难免的。但事不避难者进，社区以党建引领为抓手，联合环卫所、城管、工商、公安、物业公司、志愿者和居民代表，形成多方合力。在解决一个个诸如出店经营、违章搭建、楼道乱堆放的问题中，堵住城市管理漏洞，推动文明新风尚的形成，切实打造“文明社区、共建共享”新格局，从而营造文明和谐的“新气象”。

黄晓雷表示，社区始终坚持以为导向，联合辖区力量，形成攻坚克难的强大合力。在对标文明长效管理要求、解决问题、提高居民素质等方面下足功夫，为增加居民的获得感、认同感、幸福感不断努力。

本报通讯员李婷

便民晾衣架“晒”出文明新风尚

本报讯 “有了这些晾衣架，我再也不愁没地方晾衣服、晒被子了。”天都花苑北区新增的晾衣架在解决居民晾晒问题的同时，也让小区环境保持美观整齐。

此前，崇川区文峰街道五一社区网格员王超在天都花苑北区开展巡查时，发现小区存在不少乱晾晒现象，不仅破坏小区整体环境，还存在一定安全隐患。社区去年曾集中清理过“乱晾晒”，然而无论是上门做工作，还是剪去晾衣绳，成效都不大。

面对“顽疾”，社区组织居民代表召开协商议事会，最终决定用党建为民服务资金在天都花

苑北区和五一新村两个老小区试点安装共享便民晾衣架。随后，网格员就公共晾晒区的选址进行实地勘察，并就便民晾衣架的安装等事宜与施工方进行沟通，在小区阳光较好、不影响出行处统一安装4处晾衣架，目前已全部投入使用。

据悉，为持续做好文明长效管理，今年以来，五一社区陆续开展“楼道出新”“宣传栏提升”“安装便民座椅”等便民惠民“微行动”，提升老小区“颜值”，树立文明“标杆”。今后，社区将继续通过定期走访巡查，问需于民、问计于民，“晒”出更多幸福感。

通讯员薛寒

陈桥街道关爱新就业形态劳动者 工资有标准 福利更明确

晚报讯 11日，南通万达物流有限公司举办工资集体协商会议，职工和企业双方代表达成一致意见并签订工资集体协商协议书。

协议明确，职工最低工资不低于5500元/月；为职工购买不少于30万保额的意外险；健康体检每年一次；中秋节物资款200元，春节物资款200元；货车司机通讯补贴不少于100元/月。同时，公司工会与公司签订集体合同和女职工权益保护专项协议，对工作时间和休息休假、社会保险与福利、劳动纪律和奖惩等内容进行细化。

在陈桥街道总工会的指导下，今年5月，南通万达物流有限公司正式建会，随后

经过多方协商，签订工资集体协商协议书，成为陈桥街道首家签订工资专项集体合同的新就业形态企业，此次集体协商会议也为街道推进新就业形态集体协商工作提供了新的经验。

下一步，陈桥街道总工会将深入贯彻落实上级工会的工作要求，充分发挥工会组织紧密联系职工群众的政治优势、组织优势、宣传优势，切实维护职工、竭诚服务职工，提供更加广泛、精准、多元的维权服务，为构建和谐稳定的劳动关系、维护好新就业形态劳动者的合法权益，积极营造全社会关爱新就业形态劳动者的良好氛围。

通讯员王爱萍



11日，崇川区天生港镇街道五星村党总支联合民进崇川区基层委开展“七彩假日进乡村”主题活动。

老师现场为大家讲解猜谜语的技巧，并以党史学习教育内容为背景，精心设计谜面，让现场的孩子们参与竞猜，更为了解党史。

猜灯谜 学党史



夏季消防讲座 营造安全氛围

晚报讯 近日，崇川区城东街道濠东社区组织网格居民开展消防安全讲座。

活动中，濠河专职消防救援站的同志向居民展示了家用电器、灭火器的正确使用方法，普及火灾正确逃生知识，并分析生活中常见的安全隐患。

通讯员封建萍

开展卫生整治 改善小区面貌

晚报讯 12日，崇川区城东街道东大街社区组织“同乐汇—我爱我楼”小区环境自管服务组的居民志愿者在小区内开展卫生整治行动。

行动中，志愿者们挨个清理绿化带及楼道内的垃圾，纠正乱堆放行为，以实际行动有效改善小区面貌，营造“美丽家园 人人有责”的良好氛围。

通讯员朱子培

爱心款绿豆汤 夏日清凉解暑

晚报讯 10日，崇川区新城桥街道城南新村社区工会、妇联、监委会联合开展“爱心绿豆汤 夏日送清凉”志愿服务活动。

活动中，社区工作人员联动志愿者，为辖区保洁员、空巢老人送去清凉解暑的绿豆汤，并叮嘱他们做好防暑降温工作。

通讯员于婷婷

开展安全检查 排除事故隐患

晚报讯 13日，崇川区唐闸镇街道尖沟头社区安委会联合专业人员，对辖区店面房和餐饮场所开展拉网式安全大检查。

针对检查中发现的安全隐患问题，社区及时下发了限时整改通知书，要求必须限期整改到位。

通讯员朱凯军